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CABINET AMROUCHE CONSULTING, DIAGNOSTIC, CONSEIL, ACCOMPAGNEMENT, 06 68 68 47 90   

هذا الفرض كما هو مشروح في الفيديو التالي: استعماللتشخيص و تحديد مستوى أولادكم في تحصيله العلمي يمكنكم   
https://www.youtube.com/watch?v=AIy3KyXd-EY 

 
 

 الحل المفصل:
 

 التمرين الأول:  
  

𝐴 =
96

150
− 

7

5
÷

5

2
العددليكن  A حيث:   (1 

  

 - أحسب القاسم المشترك الأكبر للعددين الطبيعيين 150 و 96
  

 PGCD(150, 96)= ?                    
 150= 96 x 1+54                         
 96=54 x 1+42                            
 54=42 x 1+12                               
 42=12 x 3+6                               
 12=6x2+0                               PGCD(150,96)=  6                                 
  

  

  - أحسب A على شكل كسر غير قابل للإختزال  
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Cabinet AMROUCHE Consulting 
بينا لمرافقتكم. اتتصلو اتقدروإذا كان وليدكم و إلا بنتكم عندهم مشاكل أو صعوبات في التحصيل العلمي   

 contact@amrouche-consulting.dz   /      06 68 68 47 90 

المعلومات شاهدو الفيديو التالي:للمزيد من    
https://www.youtube.com/watch?v=nOsWk6p7HWc 

https://www.youtube.com/watch?v=AIy3KyXd-EY 
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 2) لتكن  L ; M; N أعداد, حيث;

𝐿 =
6 − √6

2√6
 

  

𝑀 = (3 − √6)(3 + √6) 
 

𝑁 = 3√300 − √3 + √27  

    

ممكن عددأصغر    b عددان طبيعيان و b و a حيث 𝑎√𝑏 على الشكل N  أكتب -  
     

𝑁 = 3√300 − √3 + √27 
 

𝑁 = 3√100 × 3 − √3 + √9 × 3 
 

𝑁 = 3ඥ10ଶ × 3 − √3 + ඥ3ଶ × 3 
 

𝑁 = 3 × 10√3 − √3 + 3√3 
 

𝑁 = (3 − 1 + 3)√3 
 

𝑁 = 5√3 
 

    

  - بين أن: M عدد طبيعي.
   

𝑀 = (3 − √6)(3 + √6) 
 

𝑀 = (3)ଶ − (√6)ଶ 
 

𝑀 = 9 − 6 
 

𝑀 = 3 
طبيعي.   و هو عدد   

  

   

𝐿 =
√6 − 1

2
 

أن: اثبت  -  

𝐿 =
6 − √6

2√6
 

 

𝐿 =
(6 − √6) × √6

2√6 × √6
 

 

𝐿 =
6√6 − (√6 × √6)

2 × (√6 × √6)
=

6√6 − 6

2 × 6
=
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=
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 و هو المطلوب. 

   

 التمرين  الثاني:  
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الأطول بالسنتيمتر.  بالإعتماد على الشكل المقابل,  
 
 

 (AD)//(BC) :1) برهن أن 
    

كان المستقيمان متوازيان فإن نضرية طاليس محققة. إذا  
 

𝐷𝐸 

𝐸𝐵
=

2 

2.5
= 0.8 

 

 لدينا:

𝐴𝐸 

𝐸𝐶
=

2.8 

3.5
=  لدينا: 0.8

  

 𝐷𝐸 

𝐸𝐵
=

𝐴𝐸 

𝐸𝐶
  و منه 

 
 (FG)//(BD)  نضرية طاليس محققة.إذن   و منه  
  BC 2) أحسب الطول 

𝐵𝐶 

𝐴𝐷
=

𝐸𝐶 

𝐴𝐸
 

 

𝐵𝐶 = 𝐴𝐷 ×
𝐸𝐶 

𝐴𝐸
= 3.2 ×

3.5 

2.8
 

 
𝐵𝐶 = 4 𝑐𝑚 

 

  بإستغلال نضرية طاليس:

𝐶𝐴𝐵ฑ (بالتدوير إلى الدرجة).    3) أحسب قيس الزاوية  

𝑠𝑖𝑛 𝐶𝐴𝐵෣ =
المقابل

الوتر
→ 𝑠𝑖𝑛 𝐶𝐴𝐵෣ =

𝐵𝐶

𝐴𝐶
=  

4

2.8 + 3.5
=

4

6.3
 

 

𝑠𝑖𝑛 𝐶𝐴𝐵෣ = 0,6349            
 

 
 
 

𝐶𝐴𝐵ฑ = 39° 
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